

辅导班旁露天烧烤摊被迅速取缔

立 马解决

5月14日,长白执法科科长钟子华派执法人员到长白北路和康街路口附近地点进行检查。

执法人员对占道经营的露天烧烤摊位进行了清理,对其经营工具进行暂扣并下达了相关法律文书。



5月14日,执法人员取缔和康街路边露天烧烤摊位。

执法局供图

5月13日,辽沈帮帮帮以《辅导班旁摆摊烧烤 孩子偷跑来买 居民不敢开窗》为题,报道了长白北路和康街路口南100米左右的人行道辅导班旁有露天烧烤摊经营的情况。

报道发出后,和平区执法分局领导得知这一情况,高度重视,立即责成长白执法科进行现场整治查处。

5月14日傍晚时分,长白执法科科长钟子华派执法人员到长白北路和康街路口附近地点进行检查。在本报报道的现场,执法人员果然发现有人正在辅导班附近人行道上露天经营烧烤。随即,执法人员对占道经营的露天烧烤摊位进行了清理,对其经营工具进行暂扣并下达了相关法律文书,通知相关人到长白执法科依法接受调查处理。

5月17日,家住附近的市民宋先生向记者表示,这些天来楼下已经没有了露天烧烤摊位,“执法部门处理得很及时,马上天气热了,没有人在楼下摆摊烧烤,就没有浓烟污染,也能开窗透透气了。晚上没人在楼下吵吵,睡觉也安稳了,感谢辽沈帮帮帮的帮助,对执法局工作人员的迅速行动点赞。”

送孩子去辅导班上课的家长孙女士表示,“以前孩子闻到味道就想吃,不吃吧,正好下课是孩子饿的时候,吃吧,还担心不卫生。我也不能总在这看着孩子,课间有时他自己出来买,这

回挺好,省得担心了。”沈阳市城市管理综合行政执法局和平分局局长白执法科科长钟子华表示,“接下来,分局将安排街路长加大对该地点的巡视频次,发现露天烧烤等违法行为坚决予以取缔,确保上述路段市容环境秩序良好。”

和平分局局长白执法科副科长王战与王鹤还将轮换班次,每天带队到包括此地点的周围街路巡视,进行值守,以确保周围地区的环境良好。

辽沈晚报记者 崔晋涛

吐 槽大汇

为了小朋友们的安全 请赶紧修好这个井盖



地点:沈阳新才街北侧高功路100余米处的路东人行道

槽点:人行道上的井盖严重破损并露出孔洞,井盖边缘还有一40厘米长的金属条立在路面。该井盖南端几十米便是一家幼儿园,此处是小朋友向北行走的必经之路,一不小心就会发生意外,希望有关部门尽快修缮。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

小区垃圾未处理 居民出行受影响



地点:沈阳市于洪区赤山路55号绿地老街坊一期

槽点:读者张先生反映于洪区赤山路55号绿地老街坊一期小区内垃圾未及时处理,影响小区居民出行,希望物业及时处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛 居民供图

占人行道摆设地摊 路边成“跳蚤市场”

请 接单

@皇姑区执法局



占人行道摆地摊,行人被挤到机动车道行走。

“旁边有早市,他们不去,在这里摆摊,越来越多,都要成路边‘跳蚤市场’了,有噪音扰民不说,还占据人行道,行人都被挤到机动车道上了,这样的出行很不安全。”5月17日,读者杜先生反映皇姑区巴山路临近黄河南大街路段的人行道长期被人占据摆摊卖货,影响行人出行。

“没到五点,就有人出来摆摊,人行道都堵住了,行人根本没法走,都被迫走机动车道,机动车通行不顺畅,行人还有危险。”杜先生介绍,在皇姑区巴山路临近黄河南大街近百米的人行道上,很长一段时间以来,经常有人摆摊卖货,时间从早5时至上午9时左右,售卖各种衣服、旧书、工具等物品,“原来没几个摊,现在越来越多,有几十个自发形成的摊位,都成路边‘跳蚤市场’了。”

紧邻这条路的小区居民梁女士表示,楼下摊位每天的嘈杂声有些扰民,每天她早早便被吵醒,“旁边的嫩江街上是有早市的,可这些摊主就是不肯去早市摆摊。咱们说过很多次,也没什么效果。”

上班需要经过巴山路的吕女士称,巴山路是一条单行线,这些摊位让大量行人走到了机动车道上,让原本早高峰就比较堵车的路面更加难行,开车时刻小心,非常担心碰到路人。

“还有些摊主把地摊摆到了机动车道边,我有时候开车还得摇下车窗看看别碰到他们地上的东西,真是太难通行。”附近居民和几位受访者表示,希望有关部门能够尽快处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

商家放置障碍物 占用公共停车位



地点:沈阳市皇姑区陵园街碧水名门南区正门

槽点:读者家住陵园街与宁山路交汇处的碧水名门南区,园区外的智慧停车位比较紧张,经常一位难求。而边上门市前经常有空闲车位,而且空位置还很多,但你要是想停可就没那么容易。要么被商家加地锁,要么被放置路锥等障碍物,公共停车位成了商家的专用车位。读者就此事曾向多个部门反映,但无任何改变。

辽沈晚报记者 金国建 读者供图

@所有沈阳人

辽宁严查工程运输车、面包车交通违法行为

为有效遏制工程运输车、面包车突出违法和交通事故,维护安全、畅通道路交通环境,辽宁省公安厅交通安全管理局决定即日起至7月13日,在全省部署开展城郊区域工程运输车、面包车交通违法行为专项整治行动。

重点车辆:1.工程运输车:渣土及砂石运输车、混凝土运输车、建筑用料和废料运输车、水泥搅拌车、特殊结构货车和罐式货车;2.7-9座面包车。

重点违法:闯红灯、超速、超载、超员、疲劳驾驶、逆向行驶、涉牌涉证、酒驾醉驾等。

重点时段:1.工程运输车以交通违法高发的夜晚9点至次日清晨时段为重点;2.面包车以务工出行、农村集市、婚丧嫁娶、民俗节日、学生上下学等集中出行时段为重点。

重点区域:1.工程运输车以建筑工地、料场、建筑垃圾处理站周边道路,城郊接合部、县(市、区)出入城主干道,群众反映强烈的其他重点道路为重点。2.面包车以县城和城郊接合部、客运站(点)、农贸市场、镇村及人员聚集场所周边区域,普通国道省道、农村公路、公路集镇路段,场矿、园林绿化及建筑工地、劳务市场周边道路为重点。

辽沈晚报首席记者 吕洋